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O Observatório do Turismo de Extrema realizou a Pesquisa de opinião sobre a Feira 

de Extrema, para conhecer a opinião das pessoas que ainda não visitaram a feira. 

A pesquisa foi aplicada por questionários de forma online, por meio do link da 

plataforma Google Meets, distribuído por whatsapp e presencialmente no Parque 

Municipal Cachoeira do Jaguari e no Parque Municipal Cachoeira do Salto. 

No total foram pesquisados 73 pessoas, de 24/06/2023 à 08/07/2023. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            
Você reside em Extrema? (Moradores e visitantes) 
 

    

 

42,5% (31) das pessoas que responderam a pesquisa, residem em Extrema. 

Enquanto, 57,5% (42) são de fora de Extrema.                                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            
Municípios de procedência dos participantes da pesquisa que não 

residem em  Extrema, que participaram da pesquisa. 

 
 

As 2 principais cidades de procedência dos visitantes que participaram da pesquisa, 

são as seguintes: São Paulo- SP com 47,62% (20) respondentes e Bragança 

Paulista com 4,76% (2) respondentes. Os participantes da pesquisa destas 2 

cidades, representam 52,38%  do total. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            
Qual é o seu gênero? (Moradores e visitantes) 
 

 

 

 

 

58,9% (43) dos respondentes são do sexo feminino,  39,7% (29) são do sexo 

masculino, 1,4% (1) preferiu não dizer. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1,4% 



                                                                                                                            
Qual é a sua idade? (Moradores e visitantes) 
 

 

 

 

 

 

A distribuição da faixa etária ficou a seguinte: 37% (27) dos respondentes são da 

faixa etária de  31 à 40 anos;  20,5% (15) são de 41 à 50 anos;  19,2 (14) são de 21 

à 30 anos; 12,3% (9) são de 51 à 60 anos; 6,8% (5)  são de 15 à 20 anos e 4,1% (3) 

são de 61 à 69 anos.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4,1% 



                                                                                                                            
Qual é o seu estado civil? (Moradores e visitantes) 
 

 

 
 

58,9% (43) dos respondentes são casados ou em união estável, 35,6% (26), são 

solteiros e  5,5% (4) são separados ou divorciados. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            
Qual é a sua escolaridade? (Moradores e visitantes) 
 

 

 

 
 

No quesito escolaridade, temos os seguintes números:  43,8% (32) dos 

participantes, possuem ensino superior completo;  30,1% (22) possuem ensino 

médio completo; 13,7% (10) possuem ensino superior incompleto; 8,2% (6) 

possuem ensino médio incompleto; 2,7%(2) fundamental incompleto e 1,37% (1) 

possui fundamental completo. 
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Qual é a sua renda pessoal? (Moradores e visitantes) 

 

 

 

   

 
 

A renda pessoal ficou dividida em: 27,4% (20) de 1 à 2 salários mínimos; 16,4% (12) 

2 à 3 salários mínimos; 15,1% (11) de 3 à 4 salários mínimos; ; 11,0% (8) 1 salário 

mínimo; 11,0% (8) sem renda; 8,2% (6) acima de 10 salários mínimos; 4,1% (3) de 4 

à 5 salários mínimos; 4,1% (3) de 7 à 8 salários mínimos; 1,3% (1) de 5 à 6 salários 

mínimos e 1,3% (1) de 8 à 9 salários mínimos. 
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Já tinha ouvido falar da Feira de Extrema antes desta pesquisa?  

(Morador) 

 

 
 

80,6% (25) dos moradores já tinham ouvido falar da Feira de Extrema e 19,4%  

(6) não tinham conhecimento da feira. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            
Se você respondeu sim na pergunta acima, responda como você 

ficou sabendo da Feira de Extrema? (Morador) 

 

 

52% (13) dos moradores  ficaram sabendo da Feira de Extrema por amigos e 

parentes e 48% (12)  ficaram sabendo pelas redes sociais.                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            
Qual imagem você faz da Feira de Extrema? (Morador) 

 

 
 

A nuvem de palavras destaca as palavras mencionadas com mais frequência. Na 

nuvem de palavras acima que faz referência as respostas das pergunta “Que 

imagem você faz da feira de Extrema ?”. As palavras mais citadas nas respostas 

foram: frutas, legumes, legal, produtos orgânicos, verduras, artesanatos, 

organizada. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            
Por que você não visitou a Feira de Extrema ainda? (Morador) 

 

 
 

Os motivos mais citados por não terem ainda visitadas a feira, temos os seguintes: 

não tem tempo; horário, falta de oportunidade, por causa do dia da realização da 

feira e compromisso. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            
Pretende visitar a Feira de Extrema? (Morador) 

 
 

87,1% (27)  pretendem visitar a Feira de Extrema, 6,5% (2) não pretendem visitar a 

feira e 6,5% (2) talvez  visitem a feira. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



                                                                                                                            
Já tinha ouvido falar da Feira de Extrema antes desta pesquisa? 

(Visitantes) 

 
81% (34) dos visitantes não tinham ouvido falar da Feira de Extrema antes desta 

pesquisa, já 19% (8) já tinham conhecimento da Feira de Extrema. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            
Se você respondeu sim na pergunta acima, responda como você 

ficou sabendo da Feira de Extrema? (Visitantes) 

 

 

50% (4) ficaram sabendo pelas redes sociais, 25% (2) ficaram sabendo por amigos 

e parentes,  12,5% (1) ficou sabendo por sites e 12,5% (1) ficou sabendo no Parque 

do Salto. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            
Pretende visitar a Feira de Extrema? (Visitantes) 
 

 

54,8% (23) dos visitantes que participaram da pesquisa, pretendem visitar a feira. 

40,5% (17) dos visitantes tem dúvida se irão visitar a feira e 4,8% (2) não irão visitar 

a feira. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



                                                                                                                            
Qual imagem você faz da Feira de Extrema?  (Visitantes) 

 
 

 

 

Na  pergunta “ Qual imagem você faz da Feira de Extrema”, as palavras mais 

citadas nas respostas pelas as pessoas que não residem em Extrema, foram as 

seguintes: artesanatos, comidas típicas, várias coisas, feira de artesanato, produtos 

regionais, produtos orgânicos e interessante. 

 

 

 

 
 


